Як працювати над тестом з української мови 
Насамперед Вам слід усвідомити прогалини у своїх знаннях і зосередитися на «білих плямах». Найчастіше вони стосуються тем, що вивчалися в середній ланці школи: фонетики, морфеміки, морфології.

Навіть якщо Ви впевнені у правильності відповіді, уважно прочитайте всі варіанти, щоб остаточно переконатися в правильності свого вибору.

Слід ретельно виконати необхідні операції, які б допомогли вибрати правильний варіант відповіді. Наприклад, працюючи над завданням, що стосується співвідношення кількості звуків і букв у слові, варто записати слова фонетичною транскрипцією тощо. Для таких чернеткових записів можна використовувати всі вільні від тексту місця в зошиті.

Перед виконанням завдань на читання й розуміння тексту уважно та вдумливо прочитайте сам текст і повертайтеся до відповідних абзаців під час опрацювання кожного завдання.

Працюючи над власним висловленням, зосередьтеся на:

· логічній структурі твору;

· чіткості наведених аргументів;

· доцільності прикладів з художньої літератури;

· наявності чітко сформульованої тези й висновку.

Варто пам’ятати, що штучне нагромадження в тексті твору художніх засобів, написання його у віршованій формі, висловлення оригінальних думок ще не є запорукою високої оцінки. Рекомендуємо Вам організувати роботу над власним висловленням так: складіть план твору, продумайте тезу, аргументи, приклади й висновок, напишіть текст на чернетці, перечитайте його з метою внесення необхідних змін і перепишіть на бланк Б.
Слід ретельно й охайно заповнювати бланки відповідей, видані Вам разом із тестовим зошитом. Бланк А перевірятиме комп’ютер. Якщо в тестовому зошиті Ви позначили правильну відповідь, а до бланка А її не перенесли, за таке завдання Ви отримаєте 0 балів. Позначати відповіді слід уважно, чітко й охайно, дотримуючись вимог заповнення бланка А. Для виправлення правильних відповідей на бланку А відведене спеціальне місце.
